

风再起 舞飞全城黄金叶



昨日,大风再袭洛阳城,枝头黄叶闻风落地。孩童乐、环卫忙、交警难。
记者 张晓理 摄影报道

牛眼目击

新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)
直击第一现场

■“鑫融基杯”诚信自强大学生评选活动系列报道 曹沙沙:一朵太阳花



□见习记者 裴希婷 文/图

曹沙沙是洛阳理工学院会计学系2008级会计专业的学生,家在商丘市虞城县王集乡。

靠借书读,她读完了小学

小学二年级时,由于交不起学费,曹沙沙辍学了。不服输的她借来课本,带着弟弟在家自学。

三年级第一学期期末前,9岁的曹沙沙敲开了校长办公室的门。她请求校长,让她和弟弟参加期末考试,如果考得好,就允许他们坐在教室里学习,条件是:他们用借来的书,不交学费。

曹沙沙考了年级第二名。第二个学期开始,她和弟弟都上学了。

150元过一个月

曹沙沙身上穿的蓝棉袄是初中时表姐淘汰的,裤子和鞋子都是买同学的旧衣服。一日三餐保持在4元钱以内,她说,一个月120元的饭钱足够,加上25元的电话和生活用品费,“一个月150元够了”。

大二时,曹沙沙贷了1万元助学贷款,还得了共计1.5万元的国家奖学金、国家励志奖学金和助学金,其中的一大部分,都给了同样上大学的弟弟。

她要做向阳的那朵太阳花

虽然生活很艰苦,但是曹沙沙毅然选择要做一朵太阳花。

运动会、辩论赛、诗歌朗诵会、全国大学生英语竞赛……大大小小的活动中都活跃着她的身影。

英语四六级证、国际计算机二级证、证券从业资格证、会计从业资格证……她是同年级里考到证书最多且一次全通过的学生。

大学就快读完了,曹沙沙很想继续深造,但是想到母亲和弟弟以及那笔还没还的学费,她动摇了。

“如果明年3月我还没有想出解决学费的办法,就找工作,供弟弟上学,给妈妈治病。”曹沙沙说。

(感谢洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳鑫鑫担保公司对本栏目的大力支持)

和利生 银祥

投资担保 投资担保

61868686 6363 5665

■一周洛阳新闻回眸

暗访结果公之于众 孪生姐妹再续奇缘

□李喆

上周一是我市今冬集中供暖第一天。本报记者兵分多路,前往各城市区及偃师、伊川、新安等县(市)城区走访,不少市民家中已是一片暖意。当然,我们还发现一些至今未得到妥善解决的问题。室外数九隆冬,室内春意盎然——这样的场景让家中有暖气的市民感到幸福。供暖工作是否到位,的确与居民的幸福息息相关。

上周,我市连续下发三个通报,将有关部门暗访中发现的部分公职人员的不当行

为公之于众,并根据规定对当事人和相关责任人作出处罚。尸位素餐或滥用职权者必受惩处!群众从中看到了我市切实加强机关作风建设的决心。

提起牡丹花会,市民都会想到每年4月间王城公园正门前人车挤作一团的场景。明年花会,相信这种情况会大大缓解——届时将投入使用的过街地下通道将使人车各行其道。届时我市还将首次投用两部残疾人“壁挂”电梯,可让行动不便的残疾人顺利通行。

以步枪为武器击落敌机,活捉敌军飞行员——这段传奇发生在援越抗美战争期间,

它的缔造者就是今年72岁的洛阳人陶乃星。老兵战功赫赫,年轻人也不遑多让。在广州,洛阳姑娘陈世瑶与队友合作,获得广州亚运会体育舞蹈牛仔舞的冠军,摘得我市亚运会历史上第六枚金牌,同样值得洛阳人自豪。

4年前,本报曾刊发长篇报道《血缘奇缘》,讲述了两名洛阳女子携手相伴34年后方知彼此是孪生姐妹的故事。如今,这对双胞胎即将开始一段新的人生旅程——通过DNA鉴定,她们找到了亲哥哥。上周五,姐妹俩踏上了前往江苏镇江的火车。困扰她们几十年的身世之谜,将找到最终的答案。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值